

感恩节  
特刊

# 丽人医院感恩前行

A37  
三湘都市报

2012年11月22日 星期四  
编辑/吴林 美编/陆薇  
图编/言琼 校对/苏亮



丽人妇产医院医生亲切关爱孕妇。

受访人:唐女士  
29岁,长沙工作,公司企划部职员

俗话说,“养儿方知报母恩”,29岁的唐女士初为人母,才真正体会到了作为母亲的不易。

而如何选择令人放心的妇产医院,也是所有准妈妈思考的一个问题。

## 温馨丽人技术精湛,孕妇踏实

即将升级为妈妈的唐女士,经过朋友介绍及资料甄选之后,最终敲定长沙丽人妇产医院。她说,从孕检开始,丽人妇产医院就给予了她一颗温暖的心,让她踏实。

处于孕期的妇女,大多数都会出现便秘的状况。怀孕30周的唐女士也不例外。“当时的我,便秘的情况比较严重,走路都有些困难了。”唐女士向记者描述着当时的情况。

因为担心肠道毒素堆积对于

发育中的婴儿产生影响,所以,唐女士的家人陪同她,来到了长沙丽人妇产医院就诊,出诊的是产科主任周菊英医生。

## 敬业医生关爱孕妇,无微不至

在仔细询问了孕妇状况以后,周医生给唐女士开出的药方是开塞露。由于心理作用,唐女士第一次的用药效果并不理想。

“得知我的用药情况不理想之后,周医生立马说要替我用手指掏的想法,但是我觉得不应该这么麻烦医生,所以提出了第二次用药的要求。”唐女士对于周医生的敬业精神很是感激。

期间,周医生总是不断询问唐女士的使用效果如何。到了吃饭的点,也坚持去探望孕妇,了解到药效仍不理想之后,立马就去取了手套过来,准备用手指掏。

好在后来,唐女士用的开塞露起了疗效。

■实习生 彭阁  
记者 吴林

## 湖南进口葡萄酒市场再添新军

本报11月21日讯 11月17日,一款名为“南非谷”的南非进口葡萄酒亮相长沙葡萄酒品鉴会现场,醇厚丰富、结构感强的优良口感得到了现场嘉宾的大力赞赏。据悉,作为世界上6大有名的葡萄酒主产区之一的南非,沿袭和继承了法国精湛的酿酒工艺特色,迅速赢得了消费者的认可。

■记者 吴林

## 六大茶类 湖南茶博会比武

本报11月21日讯 近日,记者从茶博会组委会获悉,第四届湖南茶业博览会将于12月6日-9日在湖南省展览馆举行。组委会透露,本次茶博会规模空前。518个来自全国各地的茶商齐聚一堂,绿茶、黑茶、红茶等6大茶类,以及保健茶、药用茶、茶饮料等深加工茶产品将同台“比武”,一批茶机械、茶叶包装等相关产品也将进场寻觅商机。

省茶业协会会长曹文成介绍,届时,市民可在湖南茶博会上免费喝到各品牌的创新产品和极品茶叶外,还能以优惠30%-40%的价格买到优质产品,现场还有茶艺、茶文化表演、紫砂壶制作、茶书法表演等节目可供欣赏。

■记者 杨迪

## 感恩节,对它说

“你们不是医生,而是我的家人,你们的关怀无微不至。我向众多女性朋友推荐长沙丽人妇产医院。”

## 对话医院

a.感恩节到了,长沙丽人妇产医院有推出特别的活动、优惠吗?

网络、电话提前预约手术费可减免200元;每天前5名预约四维彩超可减免100元。另外,孕期的女性提前预定产科床位,可享受9折优惠。

b.感恩节之际,长沙丽人妇产医院有什么话对女性朋友说?

感恩节,我们心怀感激。丽人妇产医院将以“五心”(爱心、专心、诚心、细心、贴心)服务更好地奉献社会,同时,我们也需要理解与支持,让我们这个“家”充满感动,更加温馨。



# 社会风行“女大三,抱金砖”,淘宝店主爱上“亲”

中国民间一直流行着“女大三,抱金砖”的婚恋吉祥话,不少人往往也以此为择偶标准。有的人如愿以偿抱得金砖归,而有的则没那么幸运。本文接受采访的徐春熙(化名)就是一个鲜活的例子。

## “女大三”信条让她爱上“亲”

徐春熙在淘宝上经营着一家男士精品店,在网店上花费了很多的时间和精力,但店里的生意始终不温不火。由于一心扎在网店的经营,她成为了彻头彻尾的宅女,28岁的她至今孑然一身。按理说到了这个年纪,徐春熙对于恋爱、结婚应该是迫不及待的,但因为她还发现没有一个让她“抱金砖”的对象,所以她依然淡定,直到汪朗(化名)的出现。

2012年五一劳动节期间,对于开网店的人而言,这是一个小黄金周。徐春熙自然不愿意错过,她比往常更早起来守着网店。但这一天她最大的收获不是接了几个订单,而是结识了一个让她动心的“亲”——汪朗。“亲”是淘宝店主对客户的昵称,汪朗就是徐春熙“亲”。“那天早上9点多钟,他通过旺旺咨询是否可以送货上门。开了几年网店了,我从来没有做过送货上门的单子,考虑到他的单子比较大,所以我答应了他送货上门的请求,而正是这次送货上门让我对他一见倾心。”说起和汪朗的相识过程,徐春熙有点怅然。

当徐春熙敲开汪朗家门的时候,她被眼前高大帅气、身上散发着迷人气息的汪朗深深吸引。看见门口提着大包小包的徐春熙,汪朗一脸歉意,连声谢谢地接过她手上的东西,并将她让进家门。经过进一步的交流,徐春熙



了解到汪朗正好比自己小三岁,在一家外企任销售总监,是名副其实的“金领”。虽然只有短暂的交流,但是徐春熙已经被汪朗深深地迷住,她知道自己喜欢上了这个“亲”。

为了抓住汪朗这个如意郎君,徐春熙选择了主动出击,她暂停了网店经营,一门心思扎在追求汪朗上。俗话说“男追女隔座山,女追男隔层纱”,外貌不俗的徐春熙很快便让汪朗拜倒在自己的石榴裙下。自那以后,徐春熙和汪朗便成双成对地出现在朋友们面前,成为了一对人人羡慕的情侣。

## 惨遭“亲”抛弃,苦果独自吞

和汪朗的热恋让徐春熙开始规划她未来的美好生活,但很快她就发现这完全是自己的一厢情愿。国庆节期间,徐春熙发现借口出差的汪朗和一位年轻貌美的女孩子逛街,这让她伤心不已。当她打电话质问汪朗

为什么要背叛她时,汪朗一句“你走吧,姐弟恋不是我要的爱情,你只是一个‘送货上门’的而已”让她顿时泪如雨下。就在她还因为汪朗的背叛痛苦不已的时候,她发现自己的例假没有如期而至,她知道自己可能是怀孕了,赶紧到长沙丽人妇产医院进行检查,结果发现已经怀孕62天。

真是一波未平一波又起,徐春熙被“亲”抛弃又遭遇意外怀孕,悲痛欲绝的徐春熙只好到长沙丽人妇产医院接受了终止妊娠手术。虽然手术可以瞬间解决意外怀孕问题,但心灵上的伤痛却需要很长时间才能抚平,同时徐春熙也担心手术是否会对自己身体造成影响。

对此,长沙丽人妇产医院专家向徐春熙解释说,一般的终止妊娠手术会可能造成不可预知的伤害,因此为了将手术伤害降到最低,医院为她实施了被誉为“毫米间的艺术”的宫腔镜取胚术。该技术作为先进的妇科微

创技术,具有直视无痛、安全、无创、出血少、手术时间短、术后恢复快、并发症极少等优点,彻底改变了传统人流手术“盲”操作的弊端,最大程度的保护女性的再孕能力,是终止妊娠手术的上佳选择。现在术后恢复良好的徐春熙渐渐从失意中走出,将重心重新转移到网店经营上。

## “姐弟恋”很常见,深入了解是关键

社会心理学专家指出,虽然徐春熙“女大三,抱金砖”的爱情以失败告终,但“姐弟恋”现象已经越来越常见。当今时代竞争越来越激烈,男权至上、男性全面包容一切的传统定式已被打破,而男性在社会与家庭中所承受的心理负荷已接近临界点,所以从内心世界渴望自己的另一半能与自己共同承担各种压力。“姐弟恋”要实现爱情丰收,深入了解最关键。双方可通过婚前心理辅导扫除婚后的一些障碍,同时为未来的生活打个预防针。首先,双方要对未来有一个明确的规划,在双方行为模式不同的各个方面提早进行协调。其次,双方要对未来可能出现的离婚情况有一个心理准备,做好接受分手的准备。

长沙丽人妇产医院专家则指出,处于热恋时候的女人往往表现得智商很低,考虑不长远,感性的东西左右了她的选择,一些温柔的话语就能让她满足,她宁愿短时期享受这种感觉。这一点对于女人而言,潜伏的危机非常大,因为男人都是注重视觉的。同时,女性朋友在恋爱时要注意保护自己,避免意外怀孕;如果出现意外怀孕,也要选择正规专业、具备资质的医院进行终止妊娠手术,保障自己的健康,保住生育权。